

Знамя труда

общественно-политическая газета

Учредитель: Департамент информационной политики правительства Тюменской области

Газета основана 1 сентября 1931 года

№ 95 (9068). Среда, 26 ноября 2014 года

Ц. 7 р. 02 к.

АПК: РАЗВИТИЕ
КООПЕРАТИВОВ

Третий год на призовом месте

Сорокинский СЗСПК «Молоко» уже третий год в числе лучших сельскохозяйственных потребительских кооперативов области во второй сельскохозяйственной зоне.

14 ноября 2014 года в г. Тюмени на торжественном мероприятии, посвящённом победителям соревнования работников сельского хозяйства Тюменской области, председателю СПК «Молоко» Николаю Сергеевичу Митяеву вручили Диплом III степени и денежную премию (150 тыс. рублей).

Первое место занял животноводческо-заготовительный сельскохозяйственный потребительский кооператив «Перспектива» из Казанского района (его председатель – Соколов Матвей Егорович), второе – СПК «Аметист» (председатель – Петрова Валентина Ивановна (Ишимский район)).

Приятно осознавать, что кооператив «Молоко» не снижает своих позиций, умело справляется со всякого рода сложностями на пути своего развития, прочно укрепился в тройке лучших потребительских кооперативов. Свидетельство



того – результаты за 9 месяцев 2014 года: закуплено от личных подсобных хозяйств 592,7 тонны молока на сумму 9107 тыс. рублей. Мяса (свины и говядины) – 39,3 т на сумму 5283,6 тыс. рублей. Реализовано 50,9 т полуфабрикатов на сумму 8850,3 тыс. рублей. Оказаны транспортные услуги на 167,3 тыс. рублей. Заготовлено 1610 центнеров сена, 51,5 т картофеля. Если в 2013

году выручили от реализации полуфабрикатов и услуг 10551 тыс. руб., то в 2014 г. – 18686 тыс. руб. В текущем году было 145 сдатчиков молока.

В коллективе СПК «Молоко» на постоянной основе трудятся 34 человека. В летний период к временной работе привлекают до 15 человек. Коллектив стабильный, костяк его сформировался в 2013 году. Это серьёзные и ответственные люди.

Кооператив оказывает большой спектр услуг не только жителям Сорокинского района, он сотрудничает и с аромашевцами – поставляет в магазины полуфабрикаты, закупает у населения мясо. В сезон большого молока на водителей Сергея Коночкина, Николая Михайлова, Александра Шепелева ложится большая нагрузка, работать приходится без выходных дней. За каждым закреплены молоковоз и грузовая автомашина. Машины, предназначенные для перевозки мяса, оснащены холодильными камерами.

За последние три года значительно повысились требования переработчиков к качеству молока. Лаборантка-приёмщица Наталья Васильевна Лакман следит за качеством принима-

емого молока, определяет процент жира и белка в молоке, кислотность, наличие антибиотиков. Только после такого подробного анализа закупленное у частных молоко отправляют в ОАО «Компания «Юнимилк», филиал «Молочный комбинат «Ялutorовский», с которым СПК «Молоко» сотрудничает четвёртый год, и больших разногласий по показателям качества нет.

Государство помогает кооперативу субсидиями, то есть частично возмещает затраты на закуп мяса и молока при условии, если кооператив своевременно выплачивает налоги, делает отчисления в Пенсионный фонд РФ и другие выплаты.

В ходе беседы руководитель СПК «Молоко» Николай Сергеевич Митяев поделился новостью: машинный парк пополнился грузовым фургоном ВИС с термобудкой, его закрепили за Н.А. Михайловым. Говоря о переменах в кооперативе в текущем году, нельзя не сказать, что с вводом в эксплуатацию в январе цеха по приёму молока значительно усовершенствовался рабочий процесс на данном участке. В осенние месяцы поступает мало молока, по-

тому что бурёнки в запуске. В ноябре перешли на подворный приём молока. Хозяева знают, к какому часу к ним придет молоковоз.

Николай Сергеевич Диплом III степени воспринял как оценку труда коллектива. Он благодарен водителям молоковозов, рабочим цеха полуфабрикатов, выпускающим продукцию тридцати наименований (мастер – Р.Б. Веджижева), забойщикам, аккуратно и умело выполняющим свою работу.

Объём выпускаемой кооперативом продукции значительно увеличился, как и количество услуг. Соответственно, прибавилось работы кладовщице В.В. Третьяковой, заведующей производством В.В. Фадеевой, бухгалтерам Е.В. Сербуловой, Е.М. Антипиной. Каждый из них на своём рабочем месте вкладывается по полной программе, болеет душой за СПК.

Николай Сергеевич надеется, что в 2015 году коллектив сможет вывести кооператив на более высокий уровень, подняться на второе место.

Роза ПАШКОВСКАЯ.
Фото автора.

XIV ВСЕРОССИЙСКИЙ ТУРНИР ПО ДЗЮДО СРЕДИ СТАРШИХ ЮНОШЕЙ И ДЕВУШЕК 1998 – 2000 г.р. ПАМЯТИ В.Д. ГМЫЗИНА (г. ЕКАТЕРИНБУРГ)

С 14.11 по 16.11.2014 г. в городе Екатеринбурге прошёл XIV Всероссийский турнир по дзюдо среди старших юношей и девушек 1998 – 2000 г.р. памяти В.Д. Гмызина.

На соревнование приехали сборные команды областей со всей России, в том числе из Тюменской области.

В весовой категории до 44 кг честь Тюменской области и Сорокинского района защищала дзюдоистка ДЮОШ «Сибирь» Матвеева Татьяна, которая входит в состав сборной команды Тюменской области по дзюдо и является воспитанницей тренера Миллер Н.В.

В упорной борьбе преодолевая волнение, Татьяна продемонстрировала свои возможности и технику выполнения приёмов борьбы. К сожалению, ей не удалось обойти двух сильнейших спортсменов России в данной весовой категории, которые уже имеют разряд КМС. В итоге Матвеева Татьяна Владимировна заняла почётное 3 место.

Весь коллектив ДЮОШ «Сибирь» поздравляет её с победой и желает ей дальнейших спортивных успехов.

Наталья МИЛЛЕР.



Продолжается подписка на районную газету "Знамя труда" на первое полугодие 2015 года. Оформить её вы можете во всех почтовых отделениях почты России в Сорокинском районе и у почтальонов на участках.

НАЗНАЧЕНИЯ

Все задачи решаемы

Для главного специалиста сорокинского Управления социальной защиты населения Ольги Викторовны Триппель (на снимке) 2014 год стал поворотным. Тридцать первого октября текущего года она была утверждена на должность директора МАУ «КЦСОН». Пятого ноября она впервые приступила к обязанностям руководителя коллектива и оказалась в центре внимания общества.

Наша встреча и интервью состоялась 20 ноября, когда здесь проходило мероприятие, посвящённое Всероссийскому дню правовой помощи детям, к которым моя собеседница относится с большой любовью.

– Хотелось бы начать знакомство с автобиографического описания Вашей жизни.

– Родилась я в 1975 году в селе Большое Сорокино – в семье простых тружеников – сотрудницы бакалавриата Сорокинской районной больницы Людмилы Фёдоровны и водителя Виктора Андреевича Триппель. У меня есть старшая сестра Ирина Амулгаева. Училась я в Сорокинской средней школе № 1. Предпочтение в учёбе отдавала истории, поэтому после сдачи выпускных экзаменов, не раздумывая, поступила в Тюменский государственный университет (исторический факультет), закончила его в 1997 году. Будучи студенткой, параллельно преподавала историю и



иностранный язык в школе № 41 города Тюмени. Через год после окончания вуза мне пришлось вернуться домой.

В родном селе давала ученикам уроки немецкого языка во второй школе. Вскоре вышла замуж за местного парня Андрея Щербакова. Нашей дочери уже 14 лет, сыну Михаилу исполнилось 8. Живём мы в двухквартирном доме. На досуге люблю читать художественные книги, что-нибудь вязать крючком или спицами, готовить разные блюда. Нравится ухаживать за комнатными растениями, обожаю цветы – особенно фиалки и орхидеи.

– С какими мыслями, настроением и планами влились в новый для Вас коллектив?

– На прежней должности трудилась я в течение тринадцати лет. Более девяти лет работала вместе с начальником Управления социальной защиты населения Сорокинского района, компетентным человеком – Павлом Андреевичем Ануфриевым, замещала его во время отпуска. Зна-

кома с функциями руководителя. За свой труд получила Благодарность директора департамента социального развития Тюменской области и три почётные грамоты главы администрации Сорокинского муниципального района. Моя работа была связана непосредственно с семьёй и детьми. Было хорошо налажено сотрудничество по профилактике с представителями всех ведомств, в том числе и с работниками отделения реабилитации инвалидов и несовершеннолетних данного учреждения.

Здесь гораздо больше штатных единиц (70 человек), как и вопросов. Ежедневно возникают какие-то проблемы, ведь в отделении «Милосердие» проживают сегодня 12 человек – граждане пожилого возраста и инвалиды, которые не могут самостоятельно осуществлять уход за собой... Считаю, что все серьёзные задачи, даже амбициозные идеи и цели нам по плечу, так как люди в этом коллективе – понимающие, очень ответственные и исполнительные. Радостно, что коллеги стараются помочь и поддержать меня. В 2015 году, например, мы планируем провести капитальный ремонт здания нашего центра. Одна из основных задач, стоящих перед нами сейчас, – это развитие внебюджетной деятельности (предоставление платных услуг населению района).

– Ольга Викторовна, от всей души желаем Вам больших успехов в новых делах!

Тамара БЫЧКОВА.

